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每天的涨停率是怎么算的|股票涨停那10%是怎么算出来的-
股识吧

一、股票涨停那10%是怎么算出来的

涨停价位的计算是：前一日收盘价+(前一日收盘价×10%)。
比如600236 ： (3日收盘价)13.15+(13.15×10%)=13.15+1.32(尾数4舍5入)=14.47。
今日实际涨幅为：10.04%。
由此可看出，由于10%的尾数要4舍5入，故会造成有的股票实际涨幅。
大于10%，而有的会小于10%。
反之，跌幅也是如此。
另，ST涨跌幅为5%.权证不设涨跌幅。

二、涨停计算方法

根据前一天收盘价格计算，当你股票价格为3.45时，系统会自动四舍五入为3.5元来
计算涨停的价格，那么就是涨0.35元涨停，当然就是比百分之十略高，反之股价为
3.44时，自动变为3.4元的百分之十来计算涨停的价格，就是涨0.34元为涨停，那么
就比百分之十略低.

三、股票的涨停率为什么不都是10%呢？9。97%有算涨停吗？

当然算，因为股市涨停、跌停%10的规定之外还有一个最后一位数值四舍五入的规
定，案列1、某股票昨收盘3.15元如果今天涨停或跌停即为0.315元此时套用四舍五
入法就变成0.32元了。
，案列2、某股票昨收盘3.14元如果今天涨停或跌停即为0.314元此时套用四舍五入
法就变成0.31元了。
所以以%10为中心会有一定的上下浮动的

四、新股上市头一天涨停价是怎样计算出来的啊？
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你好，通货网给予如下解答：发行价乘1.2乘1.2，或发行价乘1.2乘1.1乘1.1

五、股票涨停价是怎么计算的

普通股票 是昨日收盘的10％涨停 st只有5％涨停

六、新股上市读一天涨停价怎么计算

发行价乘1.2乘1.2，或发行价乘1.2乘1.1乘1.1

七、怎样算涨停价？

昨日收盘价＋（昨日收盘价×10％）＝今日涨停价 小数采用四舍五入

八、新股上市头一天涨停价是怎样计算出来的啊？

涨停价位的计算是：前一日收盘价+(前一日收盘价×10%)。
比如600236 ： (3日收盘价)13.15+(13.15×10%)=13.15+1.32(尾数4舍5入)=14.47。
今日实际涨幅为：10.04%。
由此可看出，由于10%的尾数要4舍5入，故会造成有的股票实际涨幅。
大于10%，而有的会小于10%。
反之，跌幅也是如此。
另，ST涨跌幅为5%.权证不设涨跌幅。
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